

1957年10月1日创刊

第六届江门农博会开幕

羊城晚报讯 记者陈卓栋、通讯员谭耀广报道：22日上午，第六届江门市农业博览会在江门五邑华侨广场举行。本次农业博览会现场共设有14个展区，如新会陈皮、恩平簕菜、鹤山茶、台山海产、开平腐乳等大量江门农特产品纷纷亮相，吸引了大批群众前来参观、采购。

开幕式上，江门丽宫国际食品股份有限公司等9家公司获颁“江门市农业龙头企业”牌匾。江门牛大力获颁“国家地理标志农产品”称号；与会领导嘉宾还

先后为“大湾区智慧农业平台”、“大湾区农产品采购商联盟”、“江门新希望绿领学院”揭牌。

记者了解到，本次农业博览会为期4天，现场共设有14个展区，包括主题形象馆、美丽乡村图片展等，通过不同视角展示江门实施乡村振兴战略的成效，重点展现新时代侨乡现代农业新成果、农村新面貌和农民的良好精神风貌，主要包括展览、展销和专题活动三大类近20项内容。其中，展览类包括农业农村综合展示、现代

农业展示、美丽乡村建设展示、乡村旅游精品线路推介、锦鲤大赛、锦鲤名龟展示、农业机械展示、还特别邀请了对口协助和交流地区广西崇左市、四川甘孜州、黑龙江七台河市前来展示三地的名优特新农产品（加工）；展销类则重点展销江门生产的名优特鲜活农产品和加工农产品；专题活动类包括大湾区农产品采购对接、“农业大讲堂”，农业科技交流推广、农趣活动、农村文化表演、侨乡美食品鉴等活动。

更多资讯
请扫二维码



羊城晚报·粤直击



珠中江新闻

2018年11月23星期五

23

（戊戌年十月十六）

A17

珠海首次全马赛事来啦！



横琴马拉松将经过美丽的花海长廊 图片来源网络

进行线上报名。

据了解，首届横琴马拉松共设有42.195公里的全程马拉松、21.0975公里的半程马拉松及5公里的迷你马拉松三个项目。其中，全程马拉松参赛人数将为

2018 横琴马拉松正式启动报名，比赛将于12月30日举行

5000人，半程马拉松为3000人，迷你马拉松为4000人，总人数将超过12000人。比赛将于12月30日早上8时鸣枪开跑。据悉，这是珠海首次举办的全程马拉松赛事。

首届横琴马拉松由中国田径协会、横琴新区管委会及华发集团主办，而作为珠海多项体育赛事执行单位的华发体育，将全程运营及执行本届马拉松赛事。发布会上还请到了粤港澳大湾区11个城市的抱团代表，一同见证2018横琴马拉松的启动。

据悉，首届横琴马拉松的起终点为横琴国际网球中心，赛道沿途将经过石博园、横琴金融基地、金融岛、芒洲湿地、花海长

廊、三叠泉等众多地标性建筑及景点，全程尽览横琴独特的自然及人文风光，串联绿水青山与现代城市风貌。

颇受外界关注的全程马拉松和半程马拉松项目中，全程马拉松将接受5000个报名名额；半程马拉松则接受3000个报名名额，每一位完赛选手均能获得一枚2018横琴马拉松奖牌。

奖金方面，全程马拉松男女子项目冠军选手，如用时少于2小时9分30秒，最高可获得2万元的奖励，如未能跑进这个成绩，则可获得1万元奖励。第二名可获得8000元，第三名可获得6000元，跑进前12名选手均能获得不同金额的现

金奖励。半程马拉松冠军最高可获得6000元现金奖励，跑进前12名的选手均能获得不同金额的现金奖励。

此外，为了吸引粤港澳大湾区的选手参加比赛，赛会还特别设置了粤港澳籍选手特别奖，此组别男女项目冠军选手最高可获得4000元现金奖励。

本届比赛还为全程马拉松项目设置了团队赛奖，相关介绍人表示，马拉松团队赛排名以每队所有10位队员有效完赛总时间的平均时间为各团队的最终成绩，并以此成绩排名按顺序依次录取，获得第一名至第八名的团队将分别获得团队荣誉证书和奖金，前三名的团队将获得奖杯。

沉香产业国家创新联盟落户中山五桂山



五桂山野生土沉香约有4万株

羊城晚报讯 记者林翎、通讯员孙浩然报道：羊城晚报记者22日获悉，“全国沉香产业发展高峰论坛”将于12月5日在中山市五桂山镇召开，届时将挂牌成立沉香产业国家创新联盟。这标志着中山沉香产业正式纳入国家科技创新项目，同时将会进一步推动沉香产业向五桂山聚集，为沉香特色小镇的健康发展再添助力。

2018年全国沉香产业发展高峰论坛是由五桂山与国家林科院木材研究所、中国林业工业协会联合主办。届时，将邀请全国各地沉香协会、专家学者、业界精英300多人参会，共商中国沉香产业发展大计。

据了解，目前全国对沉香的年需求量为1000吨以上，而国内的产量仅为200吨，约80%需依靠进口。2014年仅沉香原料、精油、香料、饰品等的市场交易额就超过千亿元规模，并且有逐年递增的趋势。目前，广东省已成为沉香种植最大的省份。

中山古称“香山”。相关历史资料证明，岭南沉香的主产地就在香山的五桂山地区。中山市野生土沉香集中分布在五桂山桂南一带，野生土沉香数量约4万株，占全国储量的50%以上。在种植土沉香方面，五桂山区域的土沉香人工种植量达600多万株。2011年中山市被中国林业产业协会评为“中国沉香之乡”。

不懂木工活的假木工遇上懂木工活的真警察

珠海高栏警方运用智慧新警务智擒四名“电老鼠”



销赃嫌疑人率先落网

过去在侦办此类案件时，盗窃嫌疑人往往不会将销赃嫌疑人供出。但高栏警方在抓捕行动中，第一个抓的就是涉嫌销赃的苏某建。“这主要是得益于前期的研判准确和证据充分。”

2018年11月13日，涉嫌销赃的苏某建、涉嫌盗窃的龙某明在珠海香洲南屏落网。高栏警方连续作战，仅十余小时后，又在珠海双石村抓获第三名嫌疑人李某平。根据前面掌握的线索，高栏警方乘胜出击。11月14日23时许，专案组民警在中山沙溪镇某工地宿舍成功抓获犯罪嫌疑人唐某洪。

据了解，龙某明、唐某洪、李某平长期在工地务工。三人认识后一拍即合，决定干起不法勾当。三人盗窃的电缆卖给负责销赃的苏某建。

智斗嫌疑人大获全胜

由于这些人中不少都有犯罪前科，因此反侦查意识很强。在警方审讯时，他们企图用各种手段逃避打击。

当警方抓获龙某明时，当场从他身上搜出钳子、刀片等作案工具，龙某明却坚称自己是在工地干活的木工。一位木工只有钳子、刀片，连最基本的木工器械都没有。对木工活有一定认识的史警官立即询问嫌疑人：“卯榫工艺是什么？”嫌疑人哑口无言。在铁一般证据面前，龙某明无可抵赖。

目前，四名嫌疑人已经被刑事拘留。



2018年亚洲帆板锦标赛暨亚洲风筝板锦标赛即将开赛

乘坐快艇出海观赛最惬意



公司董事长苏庆龙称，2018年亚洲帆板锦标赛暨亚洲风筝板锦标赛是珠海举办的首个国际帆板赛事，其中风筝板锦标赛是亚洲首届风筝板锦标赛，“如果说航展是珠海闪亮的空中名片，帆船帆板则着力描绘珠海浪漫的海上名片。”

据悉，亚洲帆板锦标赛是亚洲帆板项目最高规模的比赛，也是亚洲地区及亚太地区年度最重要的帆板比赛，赛事规模仅次于世界帆板锦标赛。珠海有何优势获国家体育总局青睐，将本届赛事落地珠海？珠海九洲航海文化有限公司董事长苏庆龙表示，珠海毗邻港澳，地理条件优越，秋冬季节气候适宜，海岸线优美，拥有国内其他城市不可比拟的水上运动的条件，珠海的城市特质和独特魅力也与浪漫精彩的水上运动的气质相符。

珠海市文化体育旅游局相关负责人认为，珠海是百岛之市，气候宜人，整个城市都具备滨海城市的特有气质，“珠海的沙滩、海域、海岸线等条件都非常好，特别难得可贵的就是珠海位于珠海市中心，老百姓可以很近距离的可以观看比赛。所以，水上运动非常契合珠海的城市内涵。申办这个比赛将有助于提高城市美誉度。随着港珠澳大桥的开通和粤港澳大湾区规划即将出台，珠海的滨海休闲旅游将迎来更大的发展机遇。”

珠海市九洲航海文化有限公司相关负责人介绍称，推荐观赛地点为海滨泳场、野狸岛，最佳观看视角首推乘坐游艇出海观赛。据介绍，在11月25日-11月30日比赛期间，珠海将推“出海观赛”，为大众提供出海近距离观赛机会。市民可到珠海市帆船赛事保障基地（九洲航海）登船，出海观赛报名热线为0756-3336688。

珠海市九洲航海文化有限



观众可乘快艇出海观看炫酷风筝板赛事 受访者供图

珠海高新区禁毒工作动态

召开“6·27”专题会议

近日，珠海高新区禁毒委召开青少年毒品预防教育“6·27”工程专题会议，研究青少年毒

品预防工作。

“互联网+”宣传禁毒

据悉，珠海高新区在禁毒宣传中，积极适应“互联网+”时代的新要求，通过微信、微博、移动客户端等新平台，提高禁毒宣传实效。

学生微信作品宣传禁毒

目前，珠海高新区第二届大

品预防工作。

“互联网+”宣传禁毒

近日，珠海高新区在禁毒宣

传中，积极适应“互联网+”时

代的新要求，通过微信、微博、移

动客户端等新平台，提高禁毒

宣传实效。

学生微信作品宣传禁毒

目前，珠海高新区第二届大

市禁毒办检查工作

近日，珠海市禁毒办检查组前往珠海高新区检查督导，重点检查青少年毒品预防教育工作。

学生微信作品宣传禁毒

近日，珠海高新区禁毒办协

办举办流动电影进社区活动，在

活动中开展禁毒知识宣传。

学生微信作品大赛进入初选环节，不少学生通过微信作品宣防诈骗、防毒知识。

流动电影宣传禁毒

近日，珠海高新区禁毒办协

办举办流动电影进社区活动，在

活动中开展禁毒知识宣传。

广西梧州禁毒办调研禁毒工作

近日，广西梧州市禁毒办主任一行8人，前往珠海市高

新区，对该区禁毒工作开展考

察调研。

（钱瑜）

区域新闻全媒体编辑部主编 / 责编 黄铁安 / 美编 张江 / 校对 李岗

手机报料:18520686633

江门 0750-3524738

中山 0760-88329981

珠海 0756-18928858215